
 

 

Ata nº. 3240 (Três mil duzentas e quarenta) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado do 

Paraná. 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, em sua décima oitava legislatura 

realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à Avenida Anunciato 

Sonni, 2945, às 19h30min, com a falta do Vereador Donizeti de Oliveira. A Senhora Presidente convidou 

Vereador José Matheus Barbosa para fazer uma oração. Tendo a Ata da Sessão anterior nº 3239 datada de 

17/03/2025, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a mesma em discussão, 

logo em seguida a Senhora Presidente colocou a mesma em votação que foi aprovada por unanimidade de 

votos. EXPEDIENTE: LEITURA DOS PROJETOS DE LEIS: Projeto de Lei nº 05/2025 de autoria do 

Vereador Michel de Azevedo Ferreira que tem por súmula: Autoriza o Executivo Municipal a instituir o 

Programa Domingueira Jovem no Município e dá outras providências. LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 12/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MARCOS DA SILVA 

solicitando ao Prefeito Municipal que implante em nosso município o TRANSPORTE EMERGENCIAL 

CENTRALIZADO – TEC. Senhor Prefeito, o Transporte Emergencial Centralizado é um serviço que visa 

oferecer atendimento rápido e eficiente em situações de urgência e emergência somente para nosso município. 

Esse sistema envolve a coordenação de ambulância e equipe de saúde para prestar socorro à população em 

casos de acidentes, doenças agudas ou outras situações críticas. O objetivo do transporte emergencial 

centralizado é garantir que as pessoas tenham acesso rápido a cuidados médicos, minimizando o tempo entre 

a ocorrência da emergência e a chegada da assistência médica. Requerimento nº 13/2025 apresentado pelo 

Vereador JOSÉ MARCOS DA SILVA solicitando ao Prefeito Municipal que a Rua Gralha Azul, localizada 

no Jardim das Araucárias, em frente à Escola Municipal Olavo Bilac seja transformada em mão única. A 

implementação de mão única em frente aquela Escola irá trazer diversas importâncias e benefícios, 

especialmente relacionados à segurança e ao tráfego. A mão única pode facilitar a travessia dos alunos, pois 

os motoristas estarão mais atentos ao trânsito em um único sentido, permitindo que as crianças atravessem 

com mais segurança, pode ajudar a controlar a velocidade dos veículos na via, uma vez que os motoristas 

tendem a ser mais cautelosos em áreas escolares. Em horários de entrada e saída da escola, o tráfego pode ser 

mais organizado e fluido, evitando congestionamentos e facilitando o acesso para pais que deixam ou buscam 

os filhos. Esses fatores demonstram como a alteração para mão única pode beneficiar não apenas os alunos, 

mas toda a comunidade escolar e os motoristas que passam pela área. Requerimento nº 14/2025 apresentado 

pelo Vereador JOSÉ MARCOS DA SILVA solicitando ao Excelentíssimo Senhor SÉRGIO SOUZA, 

DEPUTADO FEDERAL, que viabilize junto aos órgãos competentes a instalação de “radares de velocidade" 

ou "radares fotográficos" na BR 369, um nas proximidades da Vila Rural Paraíso e outro próximo ao trevo que 

dá acesso para município de Marumbi. Senhor Deputado, a instalação dos radares eletrônico próximo ao trevo 

do distrito de São José pode ser extremamente importante pois com a presença do radar, motoristas tendem a 

respeitar mais os limites de velocidade, o que pode levar a uma redução significativa no número de acidentes, 

especialmente em locais onde já ocorreram incidentes. Ali é uma área onde pedestres cruzam ou vivem nas 

proximidades, a redução da velocidade dos veículos aumenta a segurança deles ao atravessarem a via. Com a 

diminuição da velocidade excessiva e comportamentos imprudentes, o tráfego pode fluir de maneira mais 

ordenada e segura. Esses pontos destacam como um radar eletrônico pode impactar positivamente a segurança 

e o bem-estar de todos. Requerimento nº 15/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MARCOS DA SILVA 

solicitando ao Ilustríssimo Senhor GILBERTO STEFANI, Gerente Regional da COPEL, solicitando 

agilidade na instalação de iluminação pública na Estrada Velha para Marumbi sentido lixão, até onde existe o 

asfalto. A iluminação pública é importante para a segurança, o conforto e a qualidade de vida das pessoas. 

Permite a visibilidade para o tráfego de veículos e pedestres; reduz o risco de acidentes; amplia a sensação de 

segurança na cidade; Favorece os passeios noturnos e transforma a rua em local frequentáveis à noite para uma 

caminhada; Proporciona mais conforto para todos. Requerimento nº 06/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ 

MATHEUS BARBOSA solicitando ao Prefeito Municipal providências urgentes quanto à manutenção da 

Creche Criança Feliz. Nos últimos dias, constatou-se que, em períodos de chuva, o local enfrenta sérios 

problemas de infiltração e vazamentos, ocasionando transtornos significativos para as crianças, colaboradores 

e demais pessoas que frequentam o espaço. Diante da importância desse ambiente para o desenvolvimento 

infantil e do direito das crianças a um local seguro e adequado para suas atividades, peço que sejam realizadas, 

com a maior brevidade possível, as devidas vistorias e reparos necessários para garantir melhores condições 

estruturais e de conforto a todos. Certo de sua atenção e compromisso com a educação e o bem-estar da 



 

 

comunidade, aguardo um retorno positivo e agradeço antecipadamente por sua dedicação a essa causa tão 

importante. Requerimento nº 07/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS BARBOSA solicitando 

ao Prefeito Municipal a manutenção de bueiro na Rua Professor Roberto Rezende Chaves de nossa cidade, em 

frente ao Colégio Santa Maria, que há tempos vem gerando transtornos aos moradores da região. Os problemas 

causados pelo referido bueiro incluem:•Mau cheiro constante, afetando a qualidade de vida dos moradores e 

transeuntes;•Risco de alagamento, principalmente em períodos chuvosos, devido à possível obstrução do 

sistema de drenagem;•Proliferação de insetos e roedores, representando riscos à saúde pública;•Desníveis ou 

danos na estrutura do bueiro, que podem causar acidentes com pedestres, ciclistas e veículos. Diante disso, 

solicitamos que uma equipe seja enviada ao local para averiguar a situação e tomar as medidas cabíveis, seja 

por meio de limpeza, desobstrução, reparo ou qualquer outra intervenção necessária para solucionar o 

problema e melhorar as condições para os moradores. Este pedido reflete a necessidade e a preocupação da 

comunidade, que há tempos aguarda uma solução para essa situação. Contamos com a atenção e o 

comprometimento da Prefeitura para que essa questão seja resolvida o quanto antes. Requerimento nº 08/2025 

apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS BARBOSA solicitando ao Prefeito Municipal a retirada 

urgente de duas árvores localizadas nos seguintes endereços: 1. Rua Miguel Ruiz Sanches, nº 59, bairro Vista 

Alegre, próximo à Tornosteel. 2.Rua João Humbelino de Souza, nº 48, bairro Vila Operária As referidas 

árvores encontram-se em estado de risco, com a queda frequente de galhos, o que já gerou transtornos e 

despesas para moradores locais. Diante da possibilidade de danos materiais mais graves e, principalmente, de 

acidentes que possam colocar em risco a segurança de pedestres e veículos, solicitamos que uma equipe seja 

enviada para avaliação e remoção das árvores o mais rápido possível. O pedido se faz necessário para prevenir 

situações mais graves, como quedas inesperadas, danos a residências, fiação elétrica e, principalmente, riscos 

à vida dos moradores e transeuntes. Requerimento nº 09/2025 apresentado pelo Vereador JOSÉ MATHEUS 

BARBOSA solicitando ao Prefeito Municipal a reforma do Calçamento do Cemitério Cristo Redentor de nossa 

cidade, visando melhorar a acessibilidade para todos os cidadãos que frequentam o local, especialmente idosos, 

pessoas com mobilidade reduzida e cadeirantes. Atualmente, o calçamento encontra-se em condições que 

dificultam a locomoção, tornando-se um obstáculo para aqueles que desejam visitar seus entes queridos. Dessa 

forma, sugerimos que seja realizada uma revitalização completa do piso, utilizando materiais acessíveis e 

antiderrapantes, como paver ou outro material adequado, garantindo segurança e conforto a todos os visitantes. 

Acreditamos que essa melhoria trará benefícios significativos para a comunidade, promovendo um ambiente 

mais inclusivo e acessível.  Contamos com a sensibilidade e atenção de Vossa Excelência para atender a esta 

demanda tão importante. Desde já, agradeço a atenção e aguardo um retorno positivo sobre essa solicitação. 

Requerimento nº 05/2025 apresentado pelos Vereadores JOSÉ MATHEUS BARBOSA, MICHEL DE 

AZEVEDO FERREIRA e ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito Municipal que realize a 

manutenção urgente das ruas na Vila Rural Vicente Pupio de nossa cidade. A manutenção das ruas da Vila 

Rural Vicente Pupio é um assunto de grande relevância para todos os moradores, pois a infraestrutura adequada 

das ruas é fundamental para o acesso a serviços essenciais, como saúde e educação. Com ruas em boas 

condições, os moradores conseguem se mover com mais facilidade, rapidez e segurança. Portanto, é essencial 

que todos nós nos unamos para reivindicar a manutenção das ruas da Vila Rural Vicente Pupio. Requerimento 

nº 01/2025 apresentado pelos Vereadores JOSÉ MATHEUS BARBOSA, MICHEL DE AZEVEDO 

FERREIRA e ANTONIO TADEU ROCCO e JOSÉ MARCOS DA SILVA solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Vladimir Barbosa da Silva - Chefe do Núcleo Regional de Educação Apucarana, solicitando a 

viabilidade da realização do calçamento com paver na quadra do Colégio Estadual Cívico Militar de Jandaia 

do Sul, tendo em vista a grande circulação de alunos e a importância desse espaço para a comunidade. 

Atualmente, a ausência de um calçamento adequado compromete a segurança e o conforto dos estudantes, 

especialmente em períodos chuvosos, quando a área se torna escorregadia e de difícil acesso. Além disso, essa 

melhoria beneficiará diretamente a população local, que poderá utilizar o espaço para caminhadas e atividades 

físicas, promovendo mais qualidade de vida e bem-estar. Diante do exposto, conto com o apoio desta gestão 

para viabilizar essa importante demanda. Agradeço antecipadamente a atenção e aguardo um retorno sobre a 

possibilidade de execução da obra. Requerimento nº 07/2025 apresentado pelo Vereador MICHEL DE 

AZEVEDO FERREIRA solicitando ao Prefeito Municipal maior transparência no processo de envio de 

respostas aos requerimentos apresentados. A clareza é fundamental para a construção de uma administração 

pública eficiente e confiável. Muitos cidadãos têm suas dúvidas e preocupações em relação a diversos assuntos 

que afetam diretamente o dia a dia da nossa comunidade.  Solicito, portanto, que sejam implementadas medidas 

que garantam que todas as respostas aos requerimentos sejam enviadas de forma mais ágil e compreensível, 



 

 

permitindo que todos os cidadãos acompanhem o andamento das solicitações feitas. Acredito que essa ação 

não apenas reforçará a confiança da população na administração pública, mas também contribuirá para um 

diálogo mais aberto e construtivo entre a todos. Requerimento nº 10/2025 apresentado pelo Vereador ANDRÉ 

ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando a RUMO LOGÍSTICA que realize urgentemente a roçada e limpeza 

próximo aos trilhos da ferrovia no trevo onde dá acesso ao Restaurante Panela de Pedra, antes da Pista de 

Caminhada de nossa cidade. A roçada aumenta a visibilidade ao longo da ferrovia, permitindo que tanto os 

operadores de trem quanto os motoristas que cruzam a linha vejam melhor uns aos outros, o que é crucial para 

evitar acidentes. A vegetação densa ao longo da ferrovia está obstruindo a visão dos motoristas, a roçada irá 

garantir que os motoristas tenham uma visão clara e possam reagir a tempo a qualquer situação, reduzindo as 

chances de colisões e outros acidentes. Requerimento nº 11/2025 apresentado pelo Vereador ANDRÉ 

ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando ao Prefeito Municipal a instalação de um parque infantil na Escola 

Municipal Monteiro Lobato de nosso município. Senhor Prefeito, um parque infantil naquela escola municipal 

não apenas proporcionará diversão, mas também desempenhará um papel crucial no desenvolvimento integral 

das crianças, promovendo saúde física, socialização e aprendizado. O parque infantil oferece espaço para as 

crianças se exercitarem, melhorando sua coordenação motora, força e resistência. Brincadeiras como correr, 

escalar e balançar ajudam na saúde física das crianças e também irão interagir umas com as outras, 

desenvolvendo habilidades sociais importantes, como compartilhar, cooperar e resolver conflitos. Essas 

interações são fundamentais para o desenvolvimento emocional e social. Requerimento nº 12/2025 apresentado 

pelo Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando ao DNIT (Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes) que refaça as faixas de redução de velocidade próximo ao trevo que dá acesso 

em nossa cidade para quem vem de Mandaguari e do Vale do Ivaí sentido a Avenida Anunciato Sonni de nossa 

cidade. Importâncias dessas faixas: 1. *Redução de Acidentes*: Elas ajudam a diminuir a velocidade dos 

veículos em áreas onde há maior risco de acidentes, como esse trevo. 2. *Conscientização do Motorista*: Esses 

dispositivos servem como um alerta visual para os motoristas, lembrando-os da necessidade de reduzir a 

velocidade em áreas específicas e potencialmente perigosas.3. *Promoção de Comportamento Responsável*: 

A presença desses redutores pode incentivar os motoristas a adotarem uma condução mais cuidadosa e 

responsável, respeitando os limites de velocidade.4. *Prevenção de Danos Materiais*: Ao reduzir a velocidade 

em áreas críticas, as faixas ajudam a evitar não apenas ferimentos pessoais, mas também danos materiais 

significativos resultantes de acidentes. Em resumo, as faixas de redução de velocidade são essenciais para 

garantir a segurança nas estradas, promovendo um ambiente mais seguro. Requerimento nº 01/2025 

apresentado pelo Vereador ANTONIO TADEU ROCCO solicitando ao Prefeito Municipal que informe da 

viabilidade de realizar o manilhamento da galeria pluvial que está localizada na Rua Clementino Puppi, 

defronte ao nº 2069. Senhor Prefeito, esse duto se encontra em local de declive acentuado sendo que a coleta 

das águas é acima da capacidade de escoamento. Esse fato tem gerado erosão nos terrenos abaixo desse nível 

onde se localiza a Rua Projetada “A” do Jardim Carvalho cuja superfície não é pavimentada. Os moradores 

reclamam que além da erosão causada nos terrenos quando chove, fica também água empoçada naquela região 

proliferando o mosquito causador da dengue. Requerimento nº 11/2025 apresentado pelo Vereador 

ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito Municipal que realize urgentemente uma sinalização 

completa tanto vertical como horizontal nas proximidades da rotatória próxima a Churrascaria Cantinho da 

Costela. A sinalização próxima aquela rotatória com várias ruas que se encontram é de vital importância pois 

existe um fluxo de veículos intenso. A sinalização irá fornecer informações importantes sobre a direção, 

permitindo que os motoristas planejem suas manobras com antecedência.  Além dos motoristas, a sinalização 

também deve considerar pedestres e ciclistas, garantindo que eles tenham caminhos seguros para atravessar e 

se deslocar nas proximidades da rotatória. A sinalização ajudará a minimizar conflitos entre veículos que se 

aproximam da rotatória, estabelecendo quem tem prioridade e reduzindo o risco de colisões. Em resumo, a 

sinalização na proximidade daquela rotatória com várias ruas é fundamental para garantir a segurança, fluidez 

do tráfego e uma convivência harmoniosa entre todos os usuários das vias. Requerimento nº 12/2025 

apresentado pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito Municipal que realize o 

complemento das tartarugas de asfalto na Avenida Paraná cruzamento com a Travessa Pirapó até o trevo de 

saída para Cambira. Senhor Prefeito este complemento será de fundamental importância para que motoristas 

que descem sentido a Avenida Paraná não virem na Travessa Pirapó sentido a pista de frente com a empresa 

Metafa, evitando assim acidentes, pois a visão naquele local é precária com a curva acentuada que existe.  

Requerimento nº 06/2025 apresentado pelo Vereador FABIANO GOULARTE MARAFON e ADRIANA 

DA CRUZ JAIME, ANDRÉ ROGÉRIO BARQUEIRO solicitando ao Prefeito Municipal que juntamente 



 

 

com o Governo do Paraná realizem projeto de asfaltamento da Estrada do Dourados de nossa cidade, através 

do Programa do Estado "Asfalto Novo, Vida Nova", que conta com um orçamento de R$ 224 milhões para 

2025, focando na pavimentação de ruas em cidades com até 25 mil habitantes. Essa ação é parte de um esforço 

maior do governo para melhorar a infraestrutura urbana e rural no estado. Esse programa é fundamental para 

promover a acessibilidade e a qualidade de vida na área rural, além de impulsionar a economia local. 

Requerimento nº 04/2025 apresentado pelo Vereador FABIANO GOULARTE MARAFON e ADRIANA 

DA CRUZ JAIME solicitando ao Prefeito Municipal a sinalização horizontal e vertical no Condomínio Água 

Cristalina de nossa cidade e também placas identificando nome das ruas. Senhor Prefeito a sinalização é 

essencial para garantir a segurança e a boa circulação dos moradores e visitantes naquele condomínio. 

Requerimento nº 05/2025 apresentado pelo Vereador FABIANO GOULARTE MARAFON e ADRIANA 

DA CRUZ JAIME solicitando ao Prefeito Municipal revisão para ampliação da lista REMUME (Relação 

Municipal de Medicamentos). Esta ação é de suma importância para garantir o acesso à saúde e à qualidade 

de vida dos cidadãos. A inclusão de novos medicamentos na lista REMUME, fornecidos gratuitamente é 

fundamental por diversas razões:1. Acesso à Saúde: Com a ampliação da lista, mais pessoas poderão ter acesso 

a tratamentos essenciais, especialmente aquelas que não possuem condições financeiras para arcar com os 

custos dos medicamentos. Isso é crucial para a promoção de uma saúde pública mais equitativa.2. Prevenção 

e Tratamento de Doenças: A disponibilidade de uma gama mais ampla de medicamentos pode contribuir para 

a prevenção e o tratamento eficaz de diversas doenças, evitando complicações e internações hospitalares que 

sobrecarregam o sistema de saúde.3. Qualidade de Vida: A possibilidade de acesso a medicamentos adequados 

melhora significativamente a qualidade de vida dos pacientes, permitindo que continuem suas atividades 

diárias com mais saúde e bem-estar. 4. Redução de Desigualdades: Em um contexto onde as desigualdades 

sociais são uma realidade, a ampliação da lista de medicamentos ajuda a minimizar as disparidades no acesso 

à saúde, beneficiando principalmente as populações mais vulneráveis. 5. Compromisso com a Saúde Pública: 

A ação demonstra o compromisso da administração municipal com a saúde pública e o bem-estar da população, 

refletindo um governo que se preocupa com a qualidade de vida de seus cidadãos. Diante do exposto, solicito 

que esta proposta seja analisada com atenção e que sejam tomadas as medidas necessárias para que possamos 

atender a demanda crescente da população por medicamentos essenciais. Requerimento nº 06/2025 

apresentado pelo Vereador FABIANO GOULARTE MARAFON e ADRIANA DA CRUZ JAIME 

solicitando ao Prefeito Municipal que o Departamento de Saúde realize a aquisição de um painel de senhas a 

ser instalado na farmácia municipal. Essa medida visa promover uma maior organização no atendimento, 

proporcionando conforto aos cidadãos que utilizam nossos serviços e facilitando o trabalho dos servidores. 

Atualmente, a demanda por medicamentos e atendimentos na farmácia tem crescido de forma significativa, 

resultando em longas filas e na necessidade de as pessoas permanecerem em pé por longos períodos. Essa 

situação não é apenas desconfortável para os usuários, especialmente para os mais idosos e aqueles com 

mobilidade reduzida, mas também gera pressão e estresse para os servidores, que se veem sobrecarregados em 

um ambiente caótico. A implementação do painel de senhas não apenas contribuirá para a organização do fluxo 

de atendimento, mas também permitirá que os usuários aguardem de maneira mais confortável, sabendo que 

seu número será chamado em breve. Para os servidores, essa solução proporcionará um ambiente de trabalho 

mais tranquilo e eficiente, permitindo que se concentrem em oferecer um atendimento de qualidade, sem a 

ansiedade gerada por filas desorganizadas. Acredito que essa inovação será um passo importante para 

humanizar o atendimento e melhorar a experiência tanto dos cidadãos quanto dos profissionais que atuam na 

farmácia municipal. Agradeço a atenção e espero que esta proposta seja considerada, em nome do bem-estar 

da nossa comunidade e dos servidores. LEITURA DAS INDICAÇÕES: Indicação nº 01/2025 apresentada 

pelo Vereador ALEXANDRE COSTA solicitando ao Prefeito Municipal que quando houver aprovação de 

novo loteamento em nossa cidade, gostaria que colocasse o nome de rua em homenagem a essas duas pessoas: 

Pioneira Odete Ribeiro Alves e Senhor Saulo da Silva Faria. Senhor Prefeito essa homenagem é uma forma 

de reconhecimento e valorização da contribuição que essas pessoas fizeram para a sociedade, além de servir 

como uma lembrança permanente da vida e do legado, também pode inspirar as futuras gerações a conhecer e 

valorizar a história e os valores que eles representaram. Segue em anexo os históricos. Indicação nº 01/2025 

apresentada pelo Vereador MICHEL DE AZEVEDO FERREIRA solicitando ao Prefeito Municipal que 

determine ao setor competente a criação de canal de comunicação de emergência da guarda municipal, corpo 

de bombeiros, defesa civil, hospital municipal e central de ambulâncias via whatsapp. Senhor Prefeito, os 

recursos das redes sociais são cada vez mais utilizados e integrados aos seus usuários, uma modalidade de 

meio de comunicação que tem atingindo números extraordinários. A face é que entramos em uma época 



 

 

totalmente digitalizada, onde os recursos eletrônicos, se tornam cada vez mais os meios mais utilizados e mais 

eficientes de comunicação, que através de redes sociais, como Facebook, Instagram, WhatsApp, vão 

adicionando cada vez mais adeptos aos seus encantos entre todas classes sociais, bem como todas as faixas 

etárias de idade. Baseado em dados e estatísticas, consideramos que seria uma forma melhor de agregar as 

chamadas emergenciais de serviços uteis públicos, através de números de telefones com o aplicativo 

WhatsApp, onde o munícipe com a necessidade de serviço, teria além dos telefones uteis a qual todos tem 

acesso, mas muitas vezes ficam sem conseguir falar por conta de demanda, onde as linhas muitas vezes estão 

ocupadas. Através do aplicativo o munícipe encaminha a mensagem, caso não consiga falar no telefone, 

sabendo é claro que a mensagem chegará de imediato com o funcionamento adequado ao seu destino nas 

ocasiões emergenciais. Com certeza, colaborando de forma útil, para que se tenha mais de uma maneira de 

entrar em contato com serviços úteis emergenciais, nas ocasiões a qual os solicitantes façam o requisito do 

órgão responsável. Indicação nº 02/2025 apresentada pelo Vereador MICHEL DE AZEVEDO FERREIRA 

solicitando ao Prefeito Municipal a criação de um Projeto de Lei que realize a distribuição gratuita e 

obrigatória, pelo Poder Público Municipal, de fraldas descartáveis e sondas urinárias para pessoas com 

deficiência física, mental ou neurológica, com mobilidade reduzida ou idosas acamadas que não possuam 

recursos para adquiri-las. Muitas pessoas enfrentam problemas de saúde e a falta de acesso a fraldas adequadas 

pode levar a situações de desconforto e constrangimento. A distribuição gratuita ajuda a preservar a dignidade 

dessas pessoas. Segue em anexo PROJETO DE LEI. ORDEM DO DIA:  A Senhora Presidente colocou em  

discussão e votação os seguintes requerimentos: (01) Fabiano Goularte Marafon, Adriana Jaime e André 

Rogério Barqueiro; (03)Fabiano Goularte Marafon e Adriana Jaime; (01) Michel de Azevedo Ferreira; (02) 

Alexandre Costa; (01) Michel de Azevedo Ferreira, José Matheus Barbosa e Alexandre Costa; ; (04) José 

Marcos da Silva; (01) Michel de Azevedo Ferreira, José Matheus Barbosa, José Marcos da Silva e Antonio 

Tadeu Rocco; (04) José Matheus Barbosa; (03) André Rogério Barqueiro; (01) Antonio Tadeu Rocco. Todos 

requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador André 

Rogério Barqueiro comentou sobre a organização do Festival da Cachaça que irá movimentar nossa cidade. 

Vereador Michel comentou sobre suas indicações. Vereadora Adriana comentou sobre o Festival da Cachaça 

e também comentou sobre a Carreta do Governo do estado que será dado início no dia de amanhã curso e estão 

todos convidados.  A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus, deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão 

Ordinária no dia 31/03/2025 às 19h30 horas, do que para que constar, eu Antonio Tadeu Rocco – Primeiro-

Secretário mandei lavrar a presente Ata que subscrevo e assino juntamente com a Presidente. 

     

Primeiro-Secretário_________________                       Presidente_____________________ 




